

# Карабашский РАБОЧИЙ

Издаётся  
с  
1929 года

Городская информационно-аналитическая газета

12+

Вторник, 28 января 2014 года

№7 (9690)

[www.karabashrab.ru](http://www.karabashrab.ru)

## По дороге зимней...



### КСТАТИ

Алексей Черепанов не обманул. На следующий после проведенного рейда день дорожная служба МУП "ККП" бросила технику на обслуживание дорог, тротуаров и пешеходных переходов первого городского микрорайона.



г. Киров  
**Меховая выставка-продажа**

ДЦ "СФЕРА"  
30 января с 10:00 - 19:00

\* Часть шубы оплачу я -  
твоя Выгода

\* Кредит без переплаты  
и первого взноса 0\*0\*24

\* Настоящее  
фабричное качество



Кредит предоставляет ОАО "Альфа-Банк",  
лицензия №1326 от 05.03.12 г.



### УВАЖАЕМЫЕ КАРАБАШЩЫ!

Если вы не успели своевременно подписать на городскую газету - не отчаивайтесь! Свежий номер "Карабашского рабочего" за пятницу вы можете приобрести в торговых точках города непосредственно в день выхода газеты.

#### АДРЕСА ПРОДАЖИ ГАЗЕТЫ:

- магазин "Радуга", отдел "Книги" (ул. Металлургов)
- магазин "Андреевский" (ул. Металлургов)
- магазин "Ленинский" (ул. Ленина)
- ИП Колпакова (городской рынок)
- магазин "Хоторок-сервис" (ул. Республики)

#### СПРАШИВАЙТЕ У ПРОДАВЦОВ!

**КУПОН**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,  
САНТЕХНИЧЕСКИЕ,  
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.  
**Тел.: 8-951-788-55-88.**  
Предъявителю купона -  
**весь февраль СКИДКА 10%!**

Редакция "Карабашского рабочего" провела рейд по дорогам города

■ Состояние городских дорог в зимнее время - проблема для Карабаша довольно актуальная. Содержание дорог у жителей города чаще вызывает нарекание, нежели удовлетворение.

Ирина ТУМАНОВА

Жители города в своих обращениях в редакцию часто сетуют на то, что дороги в городе своеевременно не расчищаются от снега и наледи. Нередко горожане обращают внимание на то, что городская дорожная служба не уделяет должного внимания расчистке тротуаров и пешеходных переходов. Насколько обоснованы эти претензии, редакция решила выяснить в ходе рейда по дорогам Карабаша.

В день проведения рейда на центральной магистрали города - улице Металлургов - активно работала снегоуборочная техника. Это сильно напоминало показательные выступления, но как бы то ни было, работы проводились масштабные: грейдерование дорожного полотна, подсыпка дорог, двое дорожных рабочих занимались расчисткой пешеходных переходов и площадок возле автобусных остановок...

Как нам удалось выяснить, в этот день грейдер должен был расчистить от снега дороги, по которым проходят автобусные маршруты. К сожалению, по-прежнему остаются без внимания улицы, удаленные от центра города. Сюда снегоуборочная техника обычно не заглядывает, поэтому во время сильных снегопадов по ним не может проехать ни пожарная техника, ни машина "скорой помощи". И это чревато очень тяжелыми последствиями.

- Администрацией городского округа заключен договор на содержание улично-дорожной сети и тротуаров с МУП "Карабашское коммунальное предприятие", - рассказал редакции начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Алексей Черепанов. - Расчистка городских дорог производится в соответствии с графиком: в первую очередь - автобусные маршруты и дороги к объектам социального значения, затем - второстепенные дороги и все остальные.

Сегодня на уборке дорог задействованы - грейдер, два трактора и машина для подсыпки дорожного полотна противогололедным материалом. Двое рабочих занимаются расчисткой тротуаров.

Что касается решения вопроса по расчистке от снега дворов многоквартирных домов, то его, со слов главного коммунальщика, должны решить руководители управляющих компаний, в ведении которых находятся придомовые территории, и обслуживающего предприятия.

Сегодняшнее состояние дорог на территории города Алексей Черепанов оценил как удовлетворительное, и пообещал, что работы по расчистке городских дорог будут продолжены.

За этим администрацией городского округа установлен контроль.

## Новости

### Приходите болеть!

В спортивном комплексе "Металлург" стартовал зимний чемпионат города по мини-футболу.

В борьбу за звание чемпиона вступили шесть команд. Среди них ветераны спорта, молодежь, представители предприятий и организаций города.

Встречи проходят дважды в неделю - по вторникам и четвергам с 18 часов.

### К морю - за медалями

Карабашские гиревики примут участие в первенстве России по гиревому спорту среди юношей и девушек, которое пройдет со 2 по 5 февраля этого года в поселке Сукко Краснодарского края.

Карабаш на первенстве будет представлен воспитанниками секции гиревого спорта, занимающимися в Спортклубе под руководством тренера Айрата Валеева. В составе младшей группы за медали будут бороться карабашцы Юля Желнина, Артём Садринов и Газинур Хуснутдинов, Евгению Лебедеву предстоит выйти на помост со спортсменами старшей возрастной группы. Пожелаем ребятам удачи!

### Супер Дед Морозы и супермодельеры получили награды

В начале декабря редакция газеты "Карабашский рабочий" объявила конкурсы "Супер Дед Мороз" и "Сказка своими руками".

Итоги подведены. Среди огромного количества писем и фотографий выбрать победителей было очень непросто. Все костюмы заслужили внимания и похвалы, ведь все они были сделаны с выдумкой и фантазией. Воспоминания Дедов Морозов было действительно интересно читать. Лучшие работы конкурсантов мы публиковали на страницах газеты. Победителей пригласили в редакцию, где им вручили заслуженные дипломы и приятные сувениры. Веселые Лошадки будут весь год дарить хорошее настроение и обязательно принесут удачу.



"КАРАБАШСКИЙ РАБОЧИЙ" - городская газета, выходит с 15 июня 1929 года

Учредители: АНО "Редакция газеты Карабашский рабочий", АНО "Объединенная редакция "Губерния", администрация Карабашского городского округа /Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области Свидетельство ПИ №ТУ74-00884 от 26.12.2012г. /Индекс газеты 54594 /При воспроизведении в печатном, электронном виде ссылка на "КР" обязательна /Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность фактов, цитат и других сведений /Редакция может публиковать статьи и письма в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов /Рукописи не возвращаются и не рецензируются /Материалы, публикуемые на правах рекламы - Р/За содержание рекламных объявлений редакция не несет ответственности /Справки у рекламодателя /Номер отпечатан в ЗАО "Полиграф" г. Миасс, ул. Романенко, 91. Срок подписания газеты в печать 14.30 Номер подписан в 14.30 /Заказ /Тираж 2462 /Тираж сертифицирован Бюро Тиражного аудита /Цена свободная.

Главный редактор Ирина Андреевна ГЛАДЫШЕВА.  
Почтовый адрес: 456143 Челябинской области, г. Карабаш,  
ул. Металлургов, 3.  
Телефоны: главный редактор 2-46-04 (факс) /отдел рекламы 2-49-25 /отдел промышленности, отдел писем 2-47-99.  
Газета выходит во вторник и пятницу.  
Электронная почта kr@chel.surnet.ru.  
Сайт газеты www.karabashrab.ru.

## Согласован график движения пассажирского транспорта

### Глава городского округа Вячеслав Ягодинец утвердил новый график движения городского пассажирского транспорта.

По требованию главы перевозчик должен был учестить потребность в пассажирском транспорте жителей городского округа. Пассажирские перевозки будут осуществляться двумя автобусами по утвержденному графику.

ООО "Демир Плюс" будет изучать пассажиропоток и в дальнейшем график движения может быть пересмотрен для удобства пассажиров.

Свои замечания, предложения по работе городского пассажирского транспорта карабашцы могут направлять в ООО "Демир Плюс", а также в администрацию Карабашского городского округа.

### Расписание движения городского пассажирского транспорта

Ост. Маг. «Юбилейный»	Ост. «Улица Металлургов»	Ост. «Улица бр.Гужавиных»	Ост. «Улица Дзержинского»	Ост. «Улица Свердлова»	Военный городок
Время отправления	Время отправления	Время отправления	Время отправления	Время отправления	Время отправления
06-15	06-30	07-00	09-20	06-30	07-00
07-30	07-40	08-00	12-40	08-35	08-40
07-50	08-05	13-40	17-40	16-50	11-50
09-30	09-45	16-20			13-30
11-00	09-50	17-20			18-20
12-00	11-15				
12-40	12-15				
13-10	12-55				
14-20	13-25				
15-50	14-10				
17-30	14-35				
18-10	16-05				
19-08	17-45				
	18-25				
	19-25				

### Официально

## Напряжение нормализовано

### Перепады напряжения в электросети стали причиной беспокойства жителей дома №22 по ул. Декабристов.

Несколько безуспешных обращений в обслуживающую организацию ООО "Коммуналщик-М" и ООО "АЭС-Инвест" заставили жителей искать другие пути решения проблемы. Они обратились в администрацию городского округа с просьбой о помощи. Разобравшись в ситуации, специалисты администрации обязали обслуживающую организацию провести ремонтные работы и привести в соответствие с нормами напряжение в сети. ООО "Коммуналщик-М" произвело ремонтные работы. В настоящее время напряжение в сети соответствует требованиям.

- На приведение в соответствие с нормами системы электроснабжения дома потребовалось немного времени, сил и средств, - прокомментировал ситуацию глава Карабашского городского округа Вячеслав Ягодинец. - Эти вопросы могла решить, как, впрочем, и произошло, обслуживающая организация. Сегодня у жильцов



Теперь жители улицы Декабристов могут быть спокойны за свою бытовую технику

коммунальных домов достаточно возможностей, чтобы заставить обслуживающую организацию или управляющую компанию работать хорошо и выполнять все нормативные требования. Жаль, что жильцы этими правами очень часто не пользуются. Вмешательства администрации округа в решение данного вопроса

само можно было бы избежать, если бы обслуживающая организация более ответственно относилась к выполнению своих обязанностей. Надеюсь, что в дальнейшем все вопросы между собственниками домов и управляющими компаниями будут решаться в кратчайшие сроки.

Пресс-служба главы КГО

За время блокады от голода и лишений погибло свыше 630 тысяч ленинградцев. Эта цифра была озвучена на Нюрнбергском процессе. По другой статистике, цифра может достигать 1,5 миллиона человек. Только 3% смертей приходится на фашистские артобстрелы и бомбежки, остальные 97% погибли от голода.

АиФ

“

Вторник, 28 января 2014 года

"Карабашский рабочий"

№7 (9690) 3

## Дата

# Родина сказала: "Надо!"

В последний понедельник января страна отметила 70-ю годовщину полного освобождения Ленинграда

■ До конца войны было еще далеко, но освобождение города на Неве стало одной из больших побед, давших надежду на полный разгром фашистских захватчиков.

## Ирина ШАБАЛИНА

Держать удар приходилось не только жителям Ленинграда, но и тем, кто оказался по ту сторону от оккупированного города. Среди них и наша землячка - Елена Благодарева.

Повестку из военкомата она получила, когда ей было 17 лет. Как нередко случалось в те годы, девушке приписали один год до нужного совершеннолетия и отправили на фронт...

За рулем военной машины, а позднее пешком тысячи километров с винтовкой за спиной она дошла до самого Берлина, на подступах к которому и встретила Великую Победу 45-го.

Зашита северной столицы нашей Родины - отдельная страница в военной биографии Елены Петровны. За участие в героической обороне Ленинграда ефрейтор Благодарева награждена медалью, которая сегодня особенно дорога ей как память о событиях тех далеких дней.

- В память крепко врезались бомбёжки, смерть подруг и однополчан, голод, холод и сырость болотистой местности, в которой мы стояли. Как спали под открытым небом на своих комбинезонах. Застуженная в то время рука дает знать о себе болями по сей день, - делится воспоминаниями наша героиня, то и дело потирая больную руку. - Сколько мы пережили всего... При этом ничего не боялись, не прятались, думали, что так и должно быть. Родина сказала "Надо" - значит надо!

Были в то время и "веселые" случаи, о которых Елена Петровна рассказывает с неким озорным блеском в глазах.

- Пошла я как-то раз в баню по открытой местности, а тут, откуда не возьмись, немецкий самолет летит. Фашист меня заметил и открыл огонь, - рассказывает фронтовика. - Я возьми и упади на землю. Он подумал, что подстрелил меня, и улетел восвояси. Так я его обманула.

Среди прочих воспоминаний сохранилась в памяти история с бомбой, которую неопытные девчонки принесли в сторожку, чтобы ис-



Несмотря на страшные страницы биографии, 91-летняя фронтовочка сохранила добрый нрав и оптимизм

пользовать в качестве посадочного места.

- Это была немецкая бомба, такая красивая на вид, - говорит Елена Петровна. - Мы ее принесли к себе. Одна девушка села на нее и сидит, а в это время зашел наш старший. Он увидел эту картину и как закричал на нас... Бомба-то оказалась неразорвавшейся.

Сегодня защитница Ленинграда разменяла девяностый десяток. Но она по-прежнему сохранила чувство юмора, веселый и добрый нрав, благодаря которому легко переносила жизненные невзгоды и что немаловажно в ее возрасте - ясный ум.

Елена Петровна с удовольствием смотрит юмористические телепередачи и читает прессу. Излюбленными изданиями, по ее признанию, являются "Карабашский рабочий" и "Российская газета", которые она читает "от корки до корки". Вместе с тем фронтовика ежегодно принимает участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы, считает своим долгом голосовать на выборах, лично посещая избирательный участок, и охотно общается с юными

**23**  
участника Великой Отечественной войны на сегодняшний день проживает в Карабаше

карабашами на встречах в детских садах и школах.

Для нашей героини сегодня как никогда дороги внимание и забота, которыми она, к счастью, не обделена. Елена Петровна проживает в благоустроенной квартире со своей дочерью, сменившей свое место жительства, чтобы ухаживать за престарелой мамой. Участница войны не жалуется на жизнь, никого ни о чем не просит и старается не беспокоить по пустякам... Вот такие они - люди, получившие военную закалку.

**P.S. Пока материал готовился к печати, Елены Благодаревой не стало. Фронтовочка ушла из жизни в ночь с 26 на 27 января. Она ушла во сне, также тихо, как и жила, никому не доставляя беспокойства. Светлая память Елене Петровне.**

## Юбилей

# День в истории города и газеты

28 января 1946 года:

Стахановские вахты

Рабочий конверторного отделения т. Игонин на погрузке и вывалке меди систематически выполняет норму на 240 процентов и выше. В отдельные дни января заработок т. Игонина составляет более 90 рублей за смену.

28 января 1953 года:  
**ОТДЫХ УЧАЩИХСЯ ГОРНОГО ТЕХНИКУМА**

Начались зимние каникулы учащихся Карабашского горного техникума. Хорошо проведут они свой отдых! 23 учащихся отдохнут в доме отдыха "Уильды". В дни каникул лыжники совершают походы на гору Таганай, в дом отдыха "Уильды", а также совершают экскурсию на Миасский автомобильный завод, коллективно побывают в кино. В техникуме состоится вечер танцев. Отдохнув, учащиеся горного техникума с новыми силами возьмутся за учебу.

28 января 1968 года:  
**"ПЕРВЫЙ МОСКВИЧ"**

Плотник прорабского участка Виктор Александрович Кузнецов возвращался с родными из гостей. Проходили мимо киоска, что на углу у горсада. В то время в продаже только что появились билеты автомотолотереи. "Давай купим билет", - предложила жена Виктору. "Девушка, подайте мне вон ту машину", - пошутил Кузнецов, протягивая продавцу киоска рубль и показывая на один из лотерейных билетов.

Шутка шуткой, а когда через две недели после выхода таблицы Виктор Александрович решил проверить билет, он и вправду обернулся машиной - "Москвичом - 408".

28 января 1973 года:  
**В ЦЕЛЯХ ЛУЧШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВКЛАДЧИКОВ**

В Карабаше свыше двух тысяч вкладчиков и других клиентов пользуются услугами сберегательной кассы, расположенной на северном руднике. За минувший 1972 год там было произведено более 16 тысяч операций, денежный остаток вкладчиков намного увеличился.

В целях улучшения обслуживания населения и дальнейшего развития сберегательного дела решено удлинить на один час время работы с клиентами. Попутно следует напомнить, что центральная сберегательная касса нашего города производит все операции за подотчетные сберегательные кассы.

28 января 1980 года:  
**КАК ДОБРАТЬСЯ ДО РАБОТЫ**

В нашем городе это проблема, наверное, уже у многих набила оскомину и, особенно, у тех, кто непосредственно отвечает за организацию нормального движения автобусов по городским маршрутам. Но это не облегчает дела.

Оскомина оскоминой, а сия проблема ежедневно сильно дает знать о себе многим карабашцам. Особенно тем, кто живет в одной части города, а работает в другой.

Длительные ожидания злополучного автобуса нервирует людей, на производство они приходят (именно приходят, а не приезжают) взвинченные. Какая может быть нормальная работа.

